

# НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана  
30 сентября 1931 года



№ 125 (9343) СРЕДА, 27 ноября 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Сельское хозяйство

## В поиске выгодных направлений

- Наше сельскохозяйственное предприятие владеет 5000 гектарами земли. Это большое богатство, только нужно его использовать с отдачей, - сказал генеральный директор ООО «АПП «Спас-Деменск» Иван Александрович Журавлев. – На ближайшие годы нашей задачей является введение в оборот неиспользуемых земель. В 2012 году сумели вспахать 300 гектаров залежи, нынче подняли 70 гектаров и продолжаем работу. По опыту этого года считаю, что поля, где земля отдохнула, могут давать хорошие урожаи. Из-за нехватки средств мы не смогли купить минеральные удобрения для подкормки культур, однако их урожайность на новых полях нас порадовала.

В этом году в ООО «АПП «Спас-Деменск» на 500 гектарах выращивали яровой рапс. По мнению агронома А. А. Дедюриной, могли собрать гораздо больше масличных семян, но из-за неустойчивой погоды во время уборочной не избежали потерь. Повышенная влажность семян потребовала в срочном порядке налаживать сушильное хозяйство. Оборудовали две напольные сушилки.

- Пошли на дополнительные затраты и купили два «КамАЗ», - добавил И. А. Журавлев. – Привлекать технику со стороны дорого. В период уборки автомашины были задействованы на отвозке семян с полей и их доставке на перерабатывающие предприятия. Возили продукцию в Орел, Брянск. За сезон один «КамАЗ» полностью себя окупил. И сейчас техника не простаивает. Оказываем населению транспортные услуги, реализуем с доставкой сено в

рулонах, а также зерно, посыпку. Кстати, планируем запустить новую мельницу и миксер для изготовления сбалансированных кормов с добавками и микроэлементами.

Стоит отметить, что руководство сельхозпредприятия в условиях рыночной экономики держит курс на производство продукции, которая востребована и приносит доход. Рапсовая программа, несмотря на некоторые издержки, оказалась выгодной. В этом году реализовали все намолоченные семена на масло. Есть спрос и на гречиху, которой собрали больше 200 тонн, урожайность составила 19 центнеров с гектара. Но, как считает И. А. Журавлев, выручка от продажи сырья несопоставимо меньше, чем от готовой продукции. Поэтому в планах на следующий год восстановление сушильного и сортировального хозяйства (база для этого есть) и установка оборудования для переработки семян на гречневую крупу с последующей товарной упаковкой.

Под новые планы в хозяйстве пересматривают объемы посевов и весь севооборот. Намечают увеличить площади под гречихой и больше заниматься озимыми культурами – рожь, пшеница. Вносят изменения и в программу выращивания рапса. Если в прежние годы сеяли только яровые сорта масличной культуры, то нынче по белорусскому опыту на 200 гектарах разместили озимый рапс. Всходы неплохие, что покажет зимовка. По результатам решат, идти ли дальше в этом направлении.

Закончив все уборочные работы, механизаторы хозяйства

вплотную занялись подъемом зяби. Вспахано 550 гектаров почвы, и как сказано выше, 70 из них – залежные земли. На пахоте работали четыре мощных трактора. Механизаторы А. Н. Столяров, С. А. Вишневский, С. С. Юдин и С. Н. Варзанов, несмотря на сложные условия (частые дожди, переувалленность почвы, поломки техники), сумели вспахать почти все освободившиеся после уборки поля. В последние дни задействован один трактор в две смены. Днем пашет почву Вячеслав Левкин, а в ночь выходит в поле более опытный Сергей Варзанов. Они спешат подготовить большую площадь к осени, чтобы весной пораньше начать подработку почвы и сев.

Для людей, занятых на полевых работах, не безразлично, как пойдут дела в следующем году, они думают о перспективе своего производства. Потому что в последнее время здесь многое изменилось. В прежние годы предприятие лихорадило, была большая текучесть кадров. Сейчас положение стабильное, коллектив небольшой, но дружный и работоспособный. Больше согласованности в действиях руководства, специалистов и рабочих. А это тоже в немалой степени влияет на результаты всей деятельности.

Конечно, не все гладко: есть финансовые проблемы, пришлось отказаться от животноводческого направления в пользу растениеводства, потому что две отрасли не «потянули», обузой являются неиспользуемые объекты. Но, несмотря на трудности, коллектив смотрит в будущее.

Антонина БЕСОВА.



Сергей Адамович Вишневский - mechanizator ООО «АПП «Спас-Деменск». Приехал с семьей в наш район, он выбрал это сельхозпредприятие, прижился здесь и других мест уже не ищет. Добросовестного и старательного работника ценят в хозяйстве, оказали помощь семье в получении субсидии на жилье по целевой программе «Социальное развитие села».

Сергей Адамович на мощном «Кировце» всегда в труде. Его мастерство необходимо на любых полевых работах. Много гектаров почвы он вспахал и подготовил к посеву за эти годы. В общих результатах работы сельхозпредприятия есть и его немалый вклад.

На снимке: С. А. Вишневский на полях хозяйства.

Фото автора.

### По следам наших выступлений



## Вода – источник жизни на земле

они используют по максимуму (несколько раз). Мы же до недавнего времени считали ее нескончаемым природным богатством, не задумываясь, откуда и как она берется. Течет кран – не беда, поплыть грядки – сколько хочешь, даже огород с картошкой. Вода лилась как малоценное изобилие со всех сторон. Сегодняшние потребители районного участка Калугаобводоканала понимают, что за воду нужно платить, как, к примеру, за газ или электроэнергию.

- Но все равно, - говорит начальник участка Г. В. Князев, - пока мы собираем оплату только чуть больше 60 процентов от потребляемых объемов. А это значит, что не можем произвести ремонты сетей, улучшить надлежащим образом качество поставляемой воды, приобретать спецтехнику. Таково в целом положение по ГП «Калугаобводоканал».

Этот разговор состоялся с Геннадием Владимировичем пять дней назад, уже

после публикации в газете материала «Казнить нельзя помиловать», где речь шла о взимании комиссионного вознаграждения с населения при приеме платежей за воду. Буквально на следующий день поступил ответ от Кировского почтамта – приводим его дословно:

«На публикацию в газете от 20.11.2013 года статьи «Казнить нельзя помиловать» ОСП Кировский почтамт сообщает: между УФПС Калужской области и ГП «Калугаобводоканал» заключен договор №40.22-130/ю514 от 18.11.2011 г. на прием платежей от населения. По инициативе ГП «Калугаобводоканал» 01 ноября 2013 года к договору было составлено дополнительное соглашение №2, где изменен раздел 4 «Порядок расчетов», а именно: комиссионное вознаграждение за работу по приему платежей автоматически взимается с плательщика по тарифу, указанному в вашей статье.

Объявление о взимании платы с населения за услуги было вывешено в клиентских залах всех ОПС Спас-Деменского района своевременно. Тарифы утверждены УФПС города Калуги.

Прошу вас через газету разъяснить населению, на основании каких документов отделения почтовой связи взимают деньги с населения.

Начальник Шашкина Л. В.

То есть почта не виновата – это Калугаобводоканал снял с себя расходы по оплате за работу с клиентами и переложил их на самих клиентов.

- Вероятно, в силу того, что финансовое положение предприятия тяжелое. Но лучше об этом спросить у руководства самого ГП, - подытожил разговор Г. В. Князев.

Редакция так и поступила, сделав запрос в ГП «Калугаобводоканал». С ответом мы обязательно ознакомим читателей районной газеты.

Валентина ФИТИСОВА.

Совсем недавно, включив телевизор, случайно увидела конец программы о том, как ценят воду жители Германии. Во-первых, поняла, что это дорогой для них продукт, а потому даже потребляемую из водопровода для бытовых целей



# ВЕТЕРАН

Тематический выпуск газеты «Новая жизнь»

Ноябрь  
2013 год

К 70-летию Победы

## Он поднимал солдат в бой

В преддверии 70-летия Победы все чаще спасдеменцы принимают родственников солдат, защищавших нашу землю.

Недавно у памятника на офицерском кладбище города побывал Александр Львович Крикунов. Он не первый год приезжает в Спас-Деменск. Здесь у него похоронен дед – политрук Александр Крикунов. Наша встреча состоялась в районной библиотеке, где он рассказал о своем погибшем предке:

- Александр Львович Крикунов родился 13 сентября 1914 года в казацком городе Красный Сулин Ростовской области. О его родителях, знаю немного, тогда было тяжелое время – голод, репрессии, и они рано умерли. Осиротевшего Александра и его сестру Валентину забрала родственница Анна Федоровна Карпенко. Она была замужем за оседлым цыганом Львом Павловичем Крикуновым. У них не было своих детей, и они воспитали Александра и его сестру как родных, дали им свои фамилии и отчество. Так Саша и Валентина Саламатины стали Крикуновыми.

После окончания школы Александр поступил в тракторный институт в Сталинграде. Там он работал и создал семью. Когда началась война, ушел добровольцем на фронт. Призвался уже офицером и служил в 222-й стрелковой дивизии 33 армии. О его военных годах известно мало.

О дедушке могу сказать одно, он был мужественным и смелым человеком, будучи комиссаром, вел в бой солдат, поднимал их в атаку. Никаких особых привилегий комиссарская должность не давала. Мы узнали от его товарищей, что Александр Львович сутками был на ногах. Он делал все возможное для успеха подразделений в бою, был всегда на передовой.

Так, во время освободительной операции в период августовского на-



25.06.1943 года.  
Капитан 222 сд  
А. Л. Крикунов.

ступления 1943 года он все время находился в боевых порядках наступающих подразделений 757 стрелкового полка. Вместе с бойцами днем и ночью словом и личным примером поднимал в них боевой дух, призывал идти в атаку – уничтожать врага. В перерывах между боями выпускал листовки-молнии. В них он описывал каждый героический поступок, мужество и отвагу бойцов, отражал картины злодеяний гитлеровцев в дерев-

нях Смоленщины, живыми фактами и примерами вселял в бойцов ненависть и мщение за пролитую кровь товарищей. Большую роль проделал Александр Львович в области усиления партийно-политической работы в полку, добился высокого патриотического духа солдат. Политрук Крикунов все время вместе с солдатами участвовал в отражении контратак противника. Оказывал помощь командирам рот, взводов и отделений при выполнении боевых задач. В полку, где работал мой дед, не было ни одного случая паники и тревоги. За боевые заслуги он был представлен к ордену «Красная звезда».

Теперь уже сам немолодой человек внука с теплотой рассказывал о письмах с фронта, и о последнем, написанном другом деда – офицером Иваном Соловьевым. Письмо о смерти политрука Крикунова пришло 31 августа 1943 года. В нем его друг сообщил, что Александр погиб от взрыва во время ночной атаки, и последние слова политрука были: «Помогите, я ранен!». Похоронили его на кладбище (нынешнее офицерское) в городе Спас-Деменске вместе с другими товарищами. Позже на месте захоронения родственники установили памятник с фотографией. Найти могилу легко, она выделяется среди остальных, а у семьи на память о нем остались размытые от слез письма.

- В начале восьмидесятых годов на могилу деда приезжал мой отец, – продолжал рассказчик. - У нас остались фотографии военных лет, наша семья ими дорожит. Они, как и чудом сохранившиеся письма – память об Александре Львовиче. В Книге памяти Калужской области мы нашли сведения об Александре Крикунове, только не было точной даты рождения. И вот в день рождения деда 13 сентября я приезжал на офицерское кладбище навестить его могилу, возложить цветы. К сожалению, мой отец в силу возраста не смог приехать, но мы, молодое поколение, всегда помним о дедушке и стараемся бывать на месте его захоронения.

Слушая рассказ гостя, я поймал себя на мысли, что он не случайно носит не только фамилию своего боевого предка, но даже повторил его имя и отчество. В его воспоминаниях было столько уважения и почтения боевых и человеческих заслуг воина, как будто жизнь политрука не оборвалась в далеком 43-м. Он продолжает жить и учит своим примером сына, внука и всех нас.

Сколько бы лет ни прошло, память о страшной войне и Великой Победе должна жить в наших сердцах, не прерывая связь времен.

**Виталий ЛЫСЕНКОВ.**  
Фото из семейного архива Крикуновых.



15.07.1942 года. Офицеры 222 сд  
(справа А. Л. Крикунов).

## Девять лет вместе

Районный клуб «Ветеран» отметил очередную годовщину своего создания. В течение девяти лет он объединяет неработающих пенсионеров. Среди них ветераны войны и труда, инвалиды, одинокие престарелые люди. Но здесь их никто не делит на возрастные или социальные группы – они все вместе. Не важны ни статус, ни материальное положение, главное – это желание общаться, интересно проводить время, активно участвовать в жизни.

Показателен пример Серафимы Петровны Коноплевой. Прежде на все предложения записаться в клуб она отвечала категорическим отказом. Но однажды, причем скептически настроенная, решила побывать на очередном мероприятии. Пришла ... и осталась. Почти год Серафима Петровна участвует в работе клуба, интересуется его жизнью, сама вносит что-то новое, делится воспоминаниями о жизни района и его людях, о которых знает очень много. На вечере, посвященном девятилетию клуба, она сказала:

- Сожалею, что не пришла раньше, но рада, что все-таки решилась. Теперь и я могу вслед за «старожилами» ветеранского объединения сказать: мы вместе, это наш клуб. Каждая встреча для меня становится праздником...

Хочется надеяться, что и для Людмилы Алексеевны Пуховой, которая впервые побывала на мероприятии в клубе «Ветеран», он тоже станет родным приветливым домом. Она с самого начала почувствовала себя «своей», с удовольствием провела время.

Много слов признания и надежды на будущее прозвучало в этот вечер. Руководители «Ветерана» А. Н. Беглякова и З. И. Соболева напомнили о событиях, наполнявших девять лет с момента создания. Их много: это и путешествия по родному краю, и тематические вечера, работа «Литературной гостиной», участие в конкурсах и концертах, поздравления юбиляров, посещение одноклубников на дому и в больнице, участие в работах по благоустройству города ... У клуба насыщенная жизнь. О многом говорит тот факт, что хор ветеранов, ансамбли, солисты и чтецы объехали с разнообразными концертными программами все сельские поселения нашего района, выступали в Калуге, Мосальске, Всеходах.

Ветеранская объединение – одно из самых активных в централизованной клубной системе. Не случайно директор РЦКС И. В. Толмач, поздравив с годовщиной, пожелала клубу успехов в работе. Какие еще пенсионеры слышат в свой адрес такое напутствие? А для этих оно важно, ведь они живут полноценно и приносят пользу. Их творческим идеям нет конца. Пример этого – недавний концерт Т. Г. Тиханской и В. Е. Черноусова, ставший заметным событием в культурной жизни города.

И в этот вечер многие показали, что «есть порох в пороховницах». Ветераны читали стихи собственного сочинения, пели песни, С. И. Ворожеев играл на баяне, пары кружились в вальсе. Как всегда, встреча прошла интересно и тепло. В очередной раз участники клуба отдохнули душой. И пусть эта годовщина не была юбилейной, но, как сказал в своих стихах участник клуба В. И. Наумов, «седые наши ветераны, нам что не год – то юбилей!». Девять лет – ничто в масштабах истории, а в человеческой жизни – это немалый этап. Для шестидесяти членов клуба он не прошел впустую, они прожили это время наполненно и интересно.

Антонина БЕСОВА.



# Социальная политика. В соавторстве с жизнью

Дошкольное образование

## В гостях у «СОЛНЫШКА»

Своеобразное ноу-хау нашей области – открытие при школах дошкольных групп, которые призваны обеспечивать лучшую адаптацию и подготовку детей перед поступлением в первый класс. Это нововведение позволило решить и такую актуальную некоторое время назад проблему с очередями в детские сады. На сегодняшний день подобные группы есть уже при 260 школах области. При сельских школах нашего района группы детского сада были открыты почти десять лет назад, а в нынешнем году еще одна группа начала функционировать в Спас-Деменской СОШ №2.

Хочется отметить, что открытия дошкольной группы, получившей нежное и теплое название «Солнышко», спасдеменцы ожидали с нетерпением. Желающих отдать своего ребенка в новый садик, как теперь называют его некоторые родители, было достаточно. Конечно, мамы и папы лишь отдаленно представляли, какая основательная подготовка велась все это время. Был сделан капитальный ремонт в одном крыле здания школы, которое отвели специально для дошколят. При этом старались предусмотреть все мелочи – отдельный вход, удобные комнаты для игр, сна, гигиенических процедур, освещение, температурный режим и многое другое – все в соответствии с нормами СанПиНа. Приобрели мебель, игрушки, книжки, устанавливали шкафчики, кро-

ватки, сантехнику. Возле школы возвели игровую площадку, поставили горку, карусели, беседку, чтобы было, где играть детворе во время прогулок. А параллельно шла разработка и утверждение образовательной программы, в соответствии с которой должны вести образовательный процесс воспитатели, оформляясь необходимая документация, решался кадровый вопрос.

Сегодня, когда подготовка позади, а с основными текущими задачами разобрались, директор школы №2 С. В. Васютина говорит о возглавленном ею новом школьном подразделении с радостью и оптимизмом. По словам Светланы Васильевны, дошкольная группа, безусловно, часть школы, но в то же время – отдельное звено. К ней другие требования СанПиНа, нежели для школьников, и их необходимо соблюдать. У детей отдельное питание, которое готовят повар-профессионалы. За здоровьем следит медицинская сестра из центральной районной больницы. Воспитатели групп в сентябре прошли курсы повышения квалификации на базе института модернизации образования. Директор отметила, что теперь остается пройти лицензирование, внести некоторые поправки в Устав школы, подкорректировать образовательную программу, закупить компьютерное оборудование в помощь воспитателям и, конечно, приобрес-

ти побольше новых игрушек в группу. Все это будет сделано уже основательно и без лишней суеты. Естественно, без должного финансирования из областного бюджета и поддержки главы районной администрации В. А. Бузанова о создании при школе детсадовской группы не велось бы и речи. Зато теперь она – предмет гордости взрослых и радость для детворы. Мы тоже

побывали в гостях у «Солнышка» и убедились в этом.

Детские глазенки с любопытством уставились на тетю с фотоаппаратом, которая заглянула в игровую комнату. Затянули, как умеют только воспитанники детского сада, «Здра-а-вствуйте!». И мы стали знакомиться. Мальчишкам и девочкам по 4-5 лет, а они уже такие самостоятельные. Стали рассказывать,



что их воспитательниц зовут Любовь Евгеньевна и Марина Владимировна, что им очень нравится в садике, а забирают



домой рано – в пять часов, и наиграться они не успевают. Обычная, казалось бы, картина: дети плачут, когда идут в сад, не хотят без мамы. Здесь же все наоборот, дуют губы, когда нужно уходить домой.

А дети тем временем пожаловались тете и дружно повели ее на экскурсию. Хором объясняли: в этой комнате они играют и занимаются, в этой – умываются, а вот здесь – спят. И показали, как они это делают. Потом выяснилось, что недавно лепили из пластилина елочки, рисовали грибочки, читали сказки «Кошкин дом» и «Колобок» и разучили песенки про солнышко и про маму, ведь скоро мамин праздник. А еще каждый из ребят с гордостью прочитал стишок – никто не постыдился.

У каждого ребенка в группе есть любимые игрушки, им нравится делать зарядку и утром, и после сна, заниматься музыкой, ходить на прогулку. Отличная забава – бассейн с шариками, а какая вкусная манная каша и макароны с сыром! Говорят, что устами младенца глаголет истина. Совершенно очевидно – детям в «Солнышке» хорошо, как дома, а некоторым, может, даже и лучше – друзей больше и игрушек.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Edited with the trial version of  
Foxit Advanced PDF Editor  
[To remove this notice, visit:](http://www.foxitsoftware.com/shopping)

## Из редакционной почты

### Зеленую зону може надо лечить

Наш город очень зеленый, деревья и кустарники постоянно обновляются. Но в силу своего возраста многие уже представляют не красоту, а опасность. Значит, надо лечить их: выпиливать, подрезать, сажать новые.

Многие спасдеменцы заметили, что в течение нескольких дней бригада рабочих со специальной техникой вела эту работу. Посветили скверы, исчезли опасные насаждения вдоль дорог.

На нашей улице Школьная тоже был такой проблемный объект – старый огромный тополь у домов №5 и 7. Самим было с ним не справиться никак, а бригадой одолели. Еще заметила, что на таких сложных работах обязательно присутствовали специалисты городской администрации и коммунального хозяйства. Я знаю, что сегодня многие благодарят за организацию этих работ местную власть, к тому же в масштабах города и района за это и деньги были оплачены немалые. Но город стал чище и безопаснее.

М. БАТЫШЕВА,  
г. Спас-Деменск.

### Я благодарна вам, доктор

В ноябре 2012 года я поступила в хирургическое отделение Спас-Деменской ЦРБ с желчнокаменной болезнью. Прошла курс лечения, накануне выписки ощутила сильную боль. При обследовании было выявлено заболевание поджелудочной железы.

Нужна операция, а я инвалид 2 группы – ишемическая болезнь сердца. Операция невозможна, но доктор Сергей Васильевич Чечка, видя безвыходное положение, меня прооперировал. Это мог сделать только высококвалифицированный, опытный хирург. Операция прошла успешно. Сергей Васильевич спас меня от ужасной боли и смерти. Я безмерно благодарна ему. Прошел год – сейчас мне 85 лет, чувствую себя нормально.

Огромное спасибо всему персоналу хирургического отделения за оказанную помощь.

С глубоким уважением  
А. М. МИХЕЕВА,  
г. Спас-Деменск.

### Освещение только в центре

В районной газете очень часто публикуют статьи о благоустройстве нашего города, о наведении порядка в нем. Затрагиваются и вопросы об освещении наших улиц. Только почему-то они не всегда решаются, а если решаются, то на какое-то время. На одних улицах свет загорается, а на других – не понятно, когда включается. Пример – центральная улица Советская. Утром, когда люди идут на работу, свет горит только в центре города, а в конце улицы – темнота, словно в глухой деревне. Приходится идти с фонариком. А на дворе 21 век. И не знаешь, как благополучно добраться до работы, чтобы ноги не поломать и на собак не нарываться. Такая же картина и вечером.

Кстати, собаки на улице – это еще один большой вопрос. Сколько раз уже поднимали эту тему. И все равно хозяева продолжают отпускать своих питомцев без присмотра, в основном в темное время суток. Порой не знаешь, как проходить мимо них.

Хочется надеяться, что все-таки решится вопрос с освещением на всех улицах. А население, которое имеет собак, обратят внимание и не будет отпускать их без привязи.

Л. СМИРНОВА.

## Актуально

### Обеспечьте безопасность печного отопления

С наступлением осени в Калужской области увеличилось число пожаров, связанных с нарушением правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации печного отопления. Основные причины пожаров – недостаточность расстояния между печью и стеной, несоблюдение параметра высоты трубы, отсутствие или недостаточность размеров предтопочного листа. При нарушении эксплуатации печи, а именно ее перекала, возникают трещины в дымоходе, в которые зачастую летят искры, что также является частой причиной пожаров.

Чтобы обеспечить безопасность печного отопления, необходимо соблюдать все нормы и правила при проектировании и эксплуатации, так как основная часть печей бывает сложена с грубыми нарушениями.

Согласно правилам пожарной безопасности перед началом отопительного сезона печи должны быть проверены и отремонтированы. Печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и повреждений предтопочный лист, не иметь прогаров и повреждений. Очищать дымоходы и печи от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже одного раза в три месяца.

## РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира со всеми удобствами, с мебелью. Имеются два сарая, гараж, погреб, земельный участок, тел. 8-960-516-86-45.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Рено Логан», тел. 8-910-527-82-60.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-960-519-81-28.

XXX

ГП «Спас-Деменский лесхоз» ТРЕБУЕТСЯ мастер леса, тел. 2-10-41.

**Дорогие женщины!  
30 ноября (суббота)  
Для вас  
ШВЕЙНАЯ ФАБРИКА  
г. Брянска  
проводит  
ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ  
женских пальто,  
полупальто и дубленок.  
Ждем вас на рынке  
с 10 до 15 час.**

РЕШЕНИЕ  
Городской Думы городского поселения  
«Город Спас-Деменск» №196  
от 25.11.2013 года  
О проекте бюджета муниципального образования  
городского поселения  
«Город Спас-Деменск»  
на 2014 год и плановый период  
2015 и 2016 годов

Рассмотрев проект бюджета городского поселения «Город Спас-Деменск» на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов, Городской Дума городского поселения «Город Спас-Деменск» решила:

1. Принять предъявленный проект бюджета городского поселения «Город Спас-Деменск» на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов.

2. Для ознакомления с проектом бюджета городского поселения «Город Спас-Деменск» на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов разместить проект бюджета на стенде объявлений в здании администрации МР «Спас-Деменского района» и опубликовать данное решение в районной газете «Новая жизнь».

3. Назначить публичные слушания по проекту бюджета городского поселения «Город Спас-Деменск» на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов на 18.12.2013 года на 14 часов в зале заседаний администрации МР «Спас-Деменского района» по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская, 99.

4. Депутатской комиссии по бюджету и налогам (Коробенков И. В.) подготовить документы для организации проведения и работы с предложениями населения по вопросу проекта бюджета городского поселения «Город Спас-Деменск» на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов.

5. Настоящее решение вступит в силу с момента опубликования.

М. Е. НЕЧАЕВ,  
глава муниципального  
образования городское поселение  
«Город Спас-Деменск».

## Вниманию населения!

Доводим до собственников многоквартирных домов, расположенных по адресу: г. Спас-Деменск, ул. РТС, д. 16, 18, о том, что по результатам проведенного открытого конкурса по отбору управляющей организации по управлению многоквартирными домами управляющей компанией признано МУП «Благоустройство».

Адрес местонахождения МУП «Благоустройство»: г. Спас-Деменск, пер. Школьный, д. 14. Собственникам помещений в многоквартирных домах по ул. РТС, д. 16, 18 необходимо заключить договор с МУП «Благоустройство» на управление домом.

### Условия договора:

1. Договор управления многоквартирным домом заключается в письменной форме путем составления одного документа, подписанных сторонами.

2. По договору управления многоквартирным домом управляющая организация по заданию собственников помещений в многоквартирном доме в течение согласованного срока за плату обязуется оказывать услуги и выполнять работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в таком доме, предоставлять коммунальные услуги собственникам помещений в таком доме и пользоватьсяющими помещениями в этом доме лицам, осуществляющими иную направленную на достижение целей управления многоквартирным домом деятельность.

Справки по тел. 2-10-39, 2-25-30.

Администрация  
ГП «Город Спас-Деменск».

## ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области доводит до вашего сведения, что в связи с уходом в отпуск главного госналогинспектора Е. В. Власовой со 2 декабря по 12 декабря 2013 г. изменится график работы с налогоплательщиками ТОРМ г. Спас-Деменск.

### Режим работы:

Вторник: с 10.00 до 16.00 (без перерыва на обед).

Четверг: с 10.00 до 16.00 (без перерыва на обед).



## ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ!

Осталось чуть меньше месяца до окончания подписки на районную газету.

Вы можете сделать ее у почтальона, в своем отделении связи или позвонив по тел. 2-17-58, 2-15-30.

Всех подписчиков газеты 20 декабря ожидает розыгрыш необычного, интересного и дорогого приза. Спешите подписаться!

Коллектив Снопотского СДК, ансамбль «Снопотчанка», друзья выражают соболезнование Татьяне Алексеевне Бессоновой по поводу смерти матери.

### При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
- перекаливать печи.

На чердаках все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены.

Отделение надзорной деятельности Спас-Деменского района напоминает, что соблюдение элементарных правил пожарной безопасности практически исключает опасность возникновения пожара. Помните, пожар легче предотвратить, чем потом тушить.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в единую службу спасения по телефонам 01 либо 010 - для абонентов МТС и ТЕЛЕ 2, а также 112 - для абонентов Билайн. По вопросам обеспечения пожарной безопасности звоните по тел. 2-13-31 и 2-13-81.

Отделение НД Спас-Деменского района.

## «Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)  
Свидетельство ПИ ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1817. Заказ Подписано в печать 25.11.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.